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Zastupitelstvo hl. m. Prahy na svém čtvrtečním zasedání schválilo darovací smlouvu, která
se týká pozemků v Praze-Běchovicích. Tyto pozemky poskytne metropole zdarma
Hasičskému záchrannému sboru hl. m. Prahy, který na nich společně s Ředitelstvím silnic a
dálnic vybuduje novou základnu pro výjezdy jak v oblasti této části hlavního města, tak i do
plánovaného zprovoznění části Pražského okruhu v úseku 511 Běchovice–D1.

Darovací smlouva mezi hlavním městem a pražským hasičským záchranným sborem se týká
pozemků, jež jsou součástí klíčové stavby Pražského okruhu v úseku 511. Na těchto pozemcích
vybudují hasiči a Ředitelství silnic a dálnic na své náklady novou stanici, která bude sloužit pro
výjezdy ve východní části Prahy.

„Bezpečnost Prahy nestojí jen na technice a lidech, ale i na tom, jestli mají záchranné složky správně
rozmístěné zázemí. Darováním pozemků v Běchovicích pomáháme tomu, aby měl hasičský záchranný
sbor rychlejší a efektivnější výjezdy ve východní části města i v souvislosti s budoucím zprovozněním
úseku Pražského okruhu 511. Zároveň tím vytváříme prostor i pro budoucí výjezdní místo pražské
záchranky,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

„Rozvoj východní části Prahy i dokončení Pražského okruhu kladou vyšší nároky na bezpečnost a
připravenost města. Převodem pozemků v Běchovicích vytváříme optimální podmínky pro to, aby na
nich mohlo vyrůst nové zázemí hasičů, které zkrátí dojezdové časy a posílí ochranu obyvatel,“ dodává
náměstek primátora hl. m. Prahy pro dopravu Jaromír Beránek.

Díky této stanici bude moci do budoucna Hasičský záchranný sbor hl. m. Prahy lépe pokrýt potřeby
obyvatel metropole a řidičů přijíždějících do Prahy. Zároveň s tím zde do budoucna vznikne výjezdní
místo pro Zdravotnickou záchrannou službu hl. m. Prahy.

https://praha.eu/w/hlavni-mesto-daruje-hasicum-pozemky-v-bechovicich-pro-vybudovani-nove-zakladn
y

https://praha.eu/w/hlavni-mesto-daruje-hasicum-pozemky-v-bechovicich-pro-vybudovani-nove-zakladny
https://praha.eu/w/hlavni-mesto-daruje-hasicum-pozemky-v-bechovicich-pro-vybudovani-nove-zakladny

